

## V. Anuncios

### B. Otros anuncios oficiales

#### UNIVERSIDADES

**21061** *Corrección de errores del anuncio de extravío de título universitario de la Facultad de Odontología de la Universidad de Sevilla.*

Advertido error en el anuncio de extravío de título de Sergio Cabeza Pavón, publicado en el BOE nº 33 del lunes 8 de febrero de 2021, donde dice: "de fecha de expedición 19 de enero de 2021" debe decir: "de fecha de expedición 19 de enero de 2010".

Sevilla, 22 de abril de 2021.- La Responsable Administración de Centro, M<sup>a</sup> Carmen Robles González.

ID: A210026536-1